KALKULACJE STAWEK JEDNOSTKOWYCH

DLA CELÓW UDZIELENIA DOTACJI PRZEDMIOTOWEJ

DLA   Z G K i M   W   BRODACH  NA  2006 R.

1. Gospodarka mieszkaniowa

                                - powierzchnia lokali mieszkalnych   1.747 m2

                                - koszty utrzymania                            65.513 zł/rok

                                - wpływy                                            33.000 zł/rok

- wartość odtworzeniowa 1 m2  pow. lok.

2.450 zł  : 12 m-cy  x 3% =  6,12 zł/m2

      Kalkulacja jednostkowej stawki dotacji do czynszu:

                                   65.513 zł : 1.747 m2 : 12 m-cy = 3,12 zł/m2

      Aktualna stawka po obniżkach: 33.000 zł  : 1.747 m2 : 12 m-cy = 1,57 zł/m2

      Obliczenia:  3,12 zł/m2 – 1,57 zł/m2 =  1,55 zł/m2

      Ustala się dotację do jednostkowej stawki czynszu: 1,55 zł/m2
      Kwota dotacji:  1.747 m2 x 1,55 zł/m2 x 12 m-cy =  32.494 zł/rok

2.   C O – Ośrodek Zdrowia Brody
                               - powierzchnia ogrzewana       350 m2

                               - koszty ogrzewania            29.300 zł/rok

                               - wpływy                             14.000 zł/rok

      Kalkulacji jednostkowej stawki dotacji do CO:

                               29.300 zł : 12 m-cy : 350 m2 =  6,98 zł/m2

      Aktualna stawka do   6,98 zł/m2

       Zatwierdzona stawka – 5,00 zł/m2

      Obliczenie:  29.300  zł  -  14.000 zł  =  15.300 zł

       Ustala się dotację do jednostkowej stawki 6,98 – 5,00 = 1,98 zł/m2

       Kwota dotacji: (pow.wynajęta) 234,67m2 x 12 m-cy x 1,98 zł/m2 =  5,576 zł/rok 


        ( pow.wolna)     115,33m2 x 6,98 zł/m2 x 12 m-cy =  9,660 zł/rok

       Ogólna kwota dotacji:  5.576 zł/rok + 9.660 zł/rok=15,236 zł/rok 
3.  Utrzymanie cmentarzy

                                -  koszty utrzymania      23.663 zł/rok

                                -  wpływy                        8.000 zł/rok



        -  pow.cmentarzy                 5,02 h                                                                                           Kalkulacja stawki jedn. utrzymania cment.– 15.663 zł/rok : 5,02ha = 260,00 zł/ha/mies. 

Kalkulacja dotacji do cmentarzy:  5,02 ha x 260 zł/ha/mies. x 12 m-cy = 15.663 zł/rok.

4. Utrzymanie parku
                                - koszty utrzymania       18.948 zł/ rok

                                - wpływy                             500 zł/rok



        -  pow.parku                         149 ha
       Kalk. stawki jedn. utrzymania parku - 18.448 zł/rok : 149,00 ha = 10,32 zł/ha/mies.

       Kalk.dotacji do parku – 10,32 zł x 149 ha x 12 m-cy = 18.452 zł/rok

5. Utrzymanie lasu
                               -  koszty utrzymania        20.160 zł/rok

                               -  wpływy                        10.000 zł/rok



        - pow. lasu

      418 ha

       Kalkulacja dotacji do lasu:  20.160 - 10.000 : 12 m-cy : 418ha =  2,03 zł/mies.

       Kalk. stawki jedn. utrzymania lasu – 2.03 zł/ha/m x 418 ha x 12 m-cy = 10.183 zł/rok

6. Utrzymanie świetlic
                                   - koszty                6.500 zł/rok

                                   - wpływy                 800 zł/rok




- pow.świetlic      2.552 m2

Kalkulacja stawki jednostkowej utrzym.świetlic – 6.500 zł/rok – 800 zł: 2.552 m2 : 12 mc                  = 0,19 zł/m2

Kalkulacja dotacji do świetlic: 2.552 m2 x 0,19 zł/m2 x 12 m-cy = 5.820 zł/rok

9.    Inwestycje – 22.000 zł.

      Ogólna kwota dotacji:     127.438 zł/rok

